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07Universal Motor & Getriebereparaturstand       Universal Engine & Transmission Repair Stand

Lieferumfang
Delivery Content

Grundgestell mit Ölwanne und Altölbehälter. 
Betriebsbereit montiert 

Main frame with Oil pan and Waste oil canister, 
Ready to use

›	 Traglast bis 150 kg
›	 Ein-Mann-Bedienung
›	 Höhenverstellbar 
›	 Leicht fahrbar 
›	 360 Grad drehbar
›	 Selbsthemmendes Schneckengetriebe
›	 In jeder Lage sicher positionierbar
›	 Kompakte, platzsparende Bauweise
›	 Ölwanne und abnehmbarer Altölbehälter

›	 Load capacity up to 150 kg
›	 Single-person operation
›	 Height adjustment
›	 Easy to move
›	 360 degree rotable
›	 Self locking worm gear
›	 Safe in all positions 
›	 Compact space saving design 
›	 Waste oil collection and removable oil pan

WW-MG-150/V

Tragkraft / Capacity 	 150 kg

Breite / Width	 610 mm

Länge / Length	 940 mm

Höhe / Height	 1053 mm

Flanschdurchmesser / Flange Diameter	 200 mm

Gewicht /  Weight	 74 kg

Ölwanne / Removable oil pan	 1

Lenkrollen - feststellbar / Casters - lockable	 4/2

TECHNISCHE DATEN  /  TECHNICAL DATA

WW-MG-150V

Motorrad / Motorcycle

Universal Motor & Getriebereparaturstand 
Universal Engine & Transmission Repair Stand



08 Universal Motor & Getriebereparaturstand       Universal Engine and Transmission Repair Stand
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WW-MG-250

PKW / Passenger Cars

Universal Motor & Getriebereparaturstand 
Universal Engine and Transmission Repair Stand

›	 Tragkraft bis zu 250 kg
›	 Ein-Mann-Bedienung
›	 Leicht fahrbar 
›	 360 Grad drehbar
›	 Selbsthemmendes Schneckengetriebe
›	 In jeder Lage sicher positionierbar
›	 Kompakte, platzsparende Bauweise
›	 Abnehmbare Ölwanne

›	 Load capacity up to 250 kg
›	 Single-person operation
›	 Easy to move
›	 360 degree rotatable
›	 Self locking worm gear
›	 Safe in all positions 
›	 Compact space saving design 
›	 Removable oil pan

Lieferumfang /
Delivery Content
Grundgestell mit 
Ölwanne, betriebsbereit 
montiert

Main frame with Oil 
pan. Ready to use.

Zubehör / Accessories

WW-4/100	 Universal 4 Bolzen-Motoraufnahme 	
	 Universal 4 Bolts  Engine Adapter

WW-6/140K	 Universal 6 Bolzen-Motoraufnahme		
	 Universal 6 Bolts Engine Adapter 

WW-6/140PO	 Universalaufnahme für Porsche Motoren	
	 Adapter for Porsche Engines

WW-6/140VW	 Universalaufnahme für
	 Volkswagen Motoren
	 Adapter for Volkswagen Engines

WW-6/140MBK	 Universalaufnahme für
	 Mercedes Benz Motoren
	 Adapter for Mercedes Benz Engines

WW-GA-120	 Universal Getriebeaufnahme
	 Universal Adapter for Transmissions

WW-GA-400	 Universal Getriebeaufnahme
	 Universal Adapter for Transmissions

Tragkraft / Capacity 	 250 kg

Breite / Width	 790 mm

Länge / Length	 850 mm

Höhe / Height	 1000 mm

Flanschdurchmesser / Flange Diameter	 200 mm

Gewicht / Weight	 90 kg

Herausnehmbare Ölwanne / Removable Oil Pan	 1

Lenkrollen - feststellbar / Casters - lockable	 4/2

TECHNISCHE DATEN  /  TECHNICAL DATA

WW-MG-250
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Lieferumfang /
Delivery Content
Grundgestell mit Ölwanne, 
betriebsbereit montiert

Main frame with Oil pan. 
Ready to use.

Zubehör / Accessories

WW-4/100	 Universal 4 Bolzen-Motoraufnahme 	
	 Universal 4 Bolts  Engine Adapter

WW-6/140K	 Universal 6 Bolzen-Motoraufnahme		
	 Universal 6 Bolts Engine Adapter 

WW-6/140PO	 Universalaufnahme für Porsche Motoren	
	 Adapter for Porsche Engines

WW-6/140VW	 Universalaufnahme für
	 Volkswagen Motoren
	 Adapter for Volkswagen Engines

WW-6/140MBK	 Universalaufnahme für
	 Mercedes Benz Motoren
	 Adapter for Mercedes Benz Engines

WW-GA-120	 Universal Getriebeaufnahme
	 Universal Adapter for Transmissions

WW-GA-400	 Universal Getriebeaufnahme
	 Universal Adapter for Transmissions

WW-MG-500

PKW / Passenger Cars

Universal Motor & Getriebereparaturstand 
Universal Engine & Transmission Repair Stand

›	 Tragkraft bis zu 500 kg
›	 Ein-Mann-Bedienung
›	 Leicht fahrbar 
›	 360 Grad drehbar
›	 Selbsthemmendes Schneckengetriebe
›	 In jeder Lage sicher positionierbar
›	 Kompakte, platzsparende Bauweise
›	 Abnehmbare Ölwanne und praktische Werkzeugablage

›	 Load capacity up to 500 kg
›	 Single-person operation
›	 Easy to move
›	 360 degree rotatable
›	 Self locking worm gear
›	 Safe in all positions 
›	 Compact space saving design 
›	 Removable oil pan and tool tray

Tragkraft / Capacity 	 500 kg

Breite / Width	 790 mm

Länge / Length	 1060 mm

Höhe / Height	 900 mm

Flanschdurchmesser / Flange Diameter	 200 mm

Gewicht / Weight	 100 kg

Herausnehmbare Ölwanne / Removable Oil Pan	 1

Lenkrollen - feststellbar / Casters - lockable	 4/2

Aufnahmebohrung im Flansch / Hole in the Flange	 60 mm

TECHNISCHE DATEN  /  TECHNICAL DATA

WW-MG-500
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WW-MG-600/V

PKW / Passenger Cars

 Universal Motor & Getriebereparaturstand
Universal Engine & Transmission Repair Stand

Werkstattausrüstung    Workshop Equipment

›	 Tragkraft bis zu 500 kg
›	 Ein-Mann-Bedienung
›	 Leicht fahrbar 
›	 360 Grad drehbar
›	 Höhenverstellung bis zu 180 mm
›	 Selbsthemmendes Schneckengetriebe
›	 In jeder Lage sicher positionierbar
›	 Kompakte, platzsparende Bauweise
›	 Abnehmbare Ölwanne und
	 praktische Werkzeugablage

›	 Load capacity up to 500 kg
›	 Single-person operation
›	 Easy to move
›	 360 degree rotatable
›	 Height adjustment up to 180 mm
›	 Self locking worm gear
›	 Safe in all positions 
›	 Compact space saving design 
›	 Removable oil pan and tool tray

WW-MG-600/V

Lieferumfang / Delivery Content

Grundgestell mit Ölwanne, betriebsbereit montiert.
Main frame with Oil pan. Ready to use.

Tragkraft / Capacity 	 500 kg

Breite / Width	 790 mm

Länge / Length	 1060 mm

Höhe / Height	 900 mm

Flanschdurchmesser / Flange Diameter	 200 mm

Gewicht / Weight	 100 kg

Herausnehmbare Ölwanne / Removable Oil Pan	 1

Lenkrollen - feststellbar / Casters - lockable	 4/2

Aufnahmebohrung im Flansch / Hole in the Flange	 60 mm

TECHNISCHE DATEN  /  TECHNICAL DATA
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Zubehör / Accessories

WW-4/100
Universal 4 Bolzen-Motoraufnahme
Universal 4 Bolts  Engine Adapter

WW-6/140K
Universal 6 Bolzen-Motoraufnahme
Universal 6 Bolts Engine Adapter 

WW-6/140PO
Universalaufnahme für
Porsche Motoren	
Adapter for Porsche Engines

WW-6/140VW
Universalaufnahme für
Volkswagen Motoren
Adapter for Volkswagen Engines

WW-6/140MBK
Universalaufnahme für
Mercedes Benz Motoren
Adapter for Mercedes Benz Engines

WW-GA-120
Universal Getriebeaufnahme
Universal Adapter for Transmissions

WW-GA-400
Universal Getriebeaufnahme
Universal Adapter for Transmissions

WW-4/100
Universal 4 Bolzen-Motoraufnahme
Universal 4 Bolts  Engine Adapter

WW-6/140
Universal 6 Bolzen-Motoraufnahme
Universal 6 Bolts Engine Adapter 



WW-4/100

PKW / Passenger Cars

Universal Motoraufnahme
Universal Engine Adapter

›	 Tragkraft bis zu 250 kg
›	 Für die meisten Motoren geeignet
›	 Schnelle und sichere Befestigungsmöglichkeit 
›	 Passend für Reparaturstände
	 MG-150V, MG-250, MG-500 und MG-600V

›	 Load capacity 250 kg
›	 Suitable for common engine types
›	 Quick and easy fixing possibility
›	 Designed for stands MG-150V,
	 MG-250, MG-500 und MG-600V

Lieferumfang / Delivery Content

1 Grundplatte, 5 Spindeln mit 12 Muttern, 4 Sechskantschrauben
(M14 x50), 4 Laschen,  4 Befestigungsschrauben ( M10x1,25x120)
für Mazda Motoren, Verpackt im Karton.

1 base plate, 5 spindles with 12 nuts, 4 hexagonal bolts (M14 × 50),
4 lugs, 4 mounting screws (M10x1, 25x120) for Mazda engines,
Packed in carton.

WW-4/100

Verpackte Aufnahme /
Packing Detail

12 Universal Motoraufnahme       Universal Engine Adapter
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WW-6-14O SMART
4 x Lasche lang 160mm, 2 x Lasche Kurz 90mm, 4 x Bolzen M8x20 
Aussengewinde, 3 x Bolzen M8x65 Aussengewinde, 2 x Bolzen, 
M10x1, 25x20 Aussengewinde, 2 x Bolzen M10x1,25x50 Innengewinde, 
4 x Sechskantschraube M12x35 mit Scheibe, 6 x Sechskantschraube 
M14x40 mit Scheibe, Im Kunstoffkoffer verpackt

4 x Lifting lugs 160mm, 2 x Lifting lugs 90mm, 3 x bolts M8x20 male 
thread, 3 x bolts M8x50 female thread, 3 x bolts M8x65 male thread, 2 x 
bolts M10x1,25x20  male thread, 2 x  bolts  M10x1,25x50  female thread, 
4 x hexagon screw M12x35 with washer, 6 x hexagon screw M14x40 with 
washer, packed in plastic case.

WW-6/140MB-VAN
2 x Bolzen M10x15 Aussengewinde, 2 x Sechskantschraube M12x35 mit 
Scheibe, In Verbindung mit ww-6/140MBK, Für Motoren OM607/OM622 und 
M200.71

2 x bolts M10x15 male thread, 2 x hexagon screw M12x35 with washer, In 
Connection With  ww-6/140MBK, For engines OM607/OM622 and M200.71

WW-6/140

PKW / Passenger Cars

Universal Motoraufnahmen
Universal Engine Adapter

›	 Tragkraft bis zu 500 kg
›	 Für die meisten Motoren geeignet
›	 Schnelle und sichere Befestigungsmöglichkeit 
›	 Passend für Reparaturstände MG-150V,
	 MG-250, MG-500 und MG-600V

›	 Load capacity 500 kg
›	 Suitable for common engine types
›	 Quick and easy fixing possibility
›	 Designed for stands MG-150V,
	 MG-250, MG-500 und MG-600V

WW-6/140

Werkstattausrüstung    Workshop Equipment
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BESTELLVARIANTEN / ORDERING OPTIONS

WW-6-140K
4 x Lasche lang 160mm, 2 x Lasche kurz 90mm, 6 x Bolzen M10x25 
Aussengewinde (MB), 6 x Bolzen M12x25 Aussengewinde (VW), 6 x Bolzen 
M12x1,5x25 Aussengewinde (PO), 6 x Sechskantschraube M12x35 mit Scheibe, 
6 x Sechskantschraube M14x40 mit Scheibe, Im Kunstoffkoffer verpackt

4 x Lifting  lugs 160mm,  2 x Lifting  lugs 90mm, 6 x  bolts M10x25 male thread  
(MB), 6 x  bolts M12x25 male thread (VW), 6 x  bolts M12x1,5x25 male thread (PO), 
6 x hexagon screw M12x35, 6 x hexagon screw M14x40, Packed  in plastic case

WW-6-140PO
4 x Lasche lang 160mm, 2 x Lasche Kurz 90mm, 6 x Bolzen M12x1,5x25 
Aussengewinde (Porsche), 6 x Sechskantschraube M12x35 mit Scheibe, 
6 x Sechskantschraube M14x40 mit Scheibe, Im Kunstoffkoffer verpackt

4 x Lifting  lugs 160mm, 2 x Lifting  lugs 90mm, 6 x bolts M12x1,5x25 male 
thread (Porsche), 6 x hexagon screw M12x35 with washer, 6 x hexagon screw 
M14x40 with washer, Packed in plastic case

WW-6-140VW
4 x Lasche lang 160mm, 2 x Lasche Kurz 90mm, 6 x Bolzen M12x25  
Aussengewinde (VW), 6 x Sechskantschraube M12x35 mit Scheibe, 
6 x Sechskantschraube M14x40 mit Scheibe, Im Kunstoffkoffer verpackt

4 x Lifting  lugs 160mm,  2 x Lifting  lugs 90mm, 6 x bolts M12x25 male thread 
(VW), 6 x hexagon screw M12x35 with washer, 6 x hexagon screw M14x40 with 
washer, Packed in plastic case

WW-6-140MBK
4 x Lasche lang 160 mm, 4 x Lasche kurz 90 mm, 3 x Bolzen M8x20 
Aussengewinde, 3 x Bolzen M8x50 Innengewinde, 3 x, Bolzen M8x65 
Aussengewinde, 4 x Bolzen M10x25 Aussengewinde, 2 x Bolzen 
M10x50 Innengewinde, 4 x Sechskantschraube M12x35 mit Scheibe, 
6 x Sechskantschraube M14x40 mit Scheibe, Im Kunstoffkoffer verpackt

4 x Lifting  lugs 160mm,  4 x Lifting  lugs 90mm, 3 x bolts M8x20 male thread, 
3 x bolts M8x50 female thread, 3 x bolts M8x65 male thread, 4 x bolts M10x25 
male thread, 2 x bolts M10x50  female thread, 6 x hexagon screw M12x35 with 
washer, 6 x hexagon screw M14x40 with washer, Packed in plastic case

WW-OM651Q

Adapter für Mercedes Benz,
OM651 Diesel Motor Queraufnahme

Adapter for Mercedes Benz,
OM651 Diesel Engine transverse.



WW-GA-120

PKW / Passenger Cars

Universal Aufnahme
Universal Adapter

›	 Tragkraft bis zu 120 kg
›	 Gute Zugänglichkeit zu allen Getrieben
›	 Für die meisten Getriebetypen und Achsen geeignet
›	 Schnelle und sichere Befestigungsmöglichkeit 
›	 Passend für Reparaturstände
	 MG-150V, MG-250, MG-500 und MG-600V

›	 Load capacity 120 kg
›	 Perfect accessibility for all types of transmissions
›	 Suitable for common transmissions and axels
›	 Quick and easy fixing possibility
›	 Designed for the stands
	 MG-150V, MG-250, MG-500 und MG-600V

Lieferumfang / Delivery Content

1 x Höhen – und breitenverstellbarer Grundträger 
4 x Traglaschen, 4 x Sechskantschrauben (M12x50)

1 x height and width - adjustable main plate
4 x support brackets, 4 x hexagonal bolts (M12x50)

WW-GA-120

14 Universal Aufnahme       Universal Adapter

Werkstattausrüstung    Workshop Equipment



WW-GA-400

PKW / Passenger Cars

Universal Aufnahme
Universal Adapter

›	 Tragkraft bis zu 400 kg
›	 Gute Zugänglichkeit zu allen Getrieben
›	 Für die meisten Getriebetypen und Achsen geeignet
›	 Schnelle und sichere Befestigungsmöglichkeit 
›	 Auch geeignet für Mercedes Benz OM651 & M271 EVO
›	 Passend für Reparaturstände MG-250, MG-500 und MG-600V

›	 Load capacity 400 kg
›	 Perfect accessibility for all types of transmissions
›	 Suitable for common transmissions and axels
›	 Quick and easy fixing possibility
›	 Also suitable for Mercedes Benz OM651 & M271 EVO
›	 Designed for the stands MG-250, MG-500 und MG-600V

WW-GA-400

Lieferumfang / Delivery Content

1 x Breitenverstellbarer Grundträger 
4 x Traglaschen, 2 x Motoradapter
4 x Sechskantschrauben (M12x50)

1 x width-adjustable main plate
4 x support brackets, 2 x engine adapter
4 x hexagonal bolts (M12x50)

Werkstattausrüstung    Workshop Equipment
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Abbildung mit OM651 Motor
Application with OM651 Engine



WW-HV-1500

LKW / Truck

Universal Motor & Getriebereparaturstand
Universal Engine & Transmission Repair Stand

›	 Tragkraft bis zu 1500 kg
›	 Ein-Mann-Bedienung
›	 Leicht fahrbar 
›	 360 Grad drehbar
›	 Mit zwei Feststellbremsen ausgestattet
›	 Höhenverstellung bis zu 250 mm
›	 Selbsthemmendes Schneckengetriebe
›	 In jeder Lage sicher positionierbar
›	 Kompakte, platzsparende Bauweise
›	 Ölwanne und praktische Werkzeugablage
›	 Für LKW, Schiffs- und Industriemotoren geeignet

›	 Load capacity up to 1500 kg
›	 Single-person operation
›	 Easy to move
›	 360 degree rotatable
›	 Equipped with 2 Parking brake devices 
›	 Height adjustment up to 250 mm
›	 Self locking worm gear
›	 Safe in all positions 
›	 Compact space saving design 
›	 Oil pan and tool tray
›	 Suitable for Truck, Ship and Industrial engines

WW-HV-1500

16 Universal Motor & Getriebereparaturstand       Universal Engine & Transmission Repair Stand
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Lieferumfang / Delivery Content

Grundgestell mit Ölwanne, Lufthydraulische Pumpe.
Betriebsbereit montiert

Main frame with Oil pan, Air hydraulic pump.
Ready to use

Tragkraft / Capacity 	 1500 kg

Breite / Width	 1200 mm

Länge / Length	 1400 mm

Maximale Höhe / Max Height	 1310 mm

Flanschgröße / Flange Size	 300 x 300 x 25 mm

Gewicht / Weight	 500 kg

Ölwanne / Oil Pan	 1

Rollen / Casters 	 4

Feststellbremse / Parking Brake	 2 

Lufthydraulische Pumpe / Air Hydraulic Pump	 700 bar

TECHNISCHE DATEN  /  TECHNICAL DATA

Motor und Getriebeaufnahmen /
Engine and Transmission Adapters

WW-UAG-1200	 Universal Aufnahme 
	 Universal Adapter

WW-ZG-800	 Zwischengetriebe-Aufnahme
	 Transmission Bracket

MERCEDES BENZ

WW-MB-R400	 Motoraufnahme MB Baureihe 400
	 Engine Adapter MB Series 400

WW-MB-R457	 Motoraufnahme MB Baureihe 457
	 Engine Adapter MB Series 457

WW-MB-R900	 Motoraufnahme MB Baureihe 900
	 Engine Adapter MB Series 900

WW-MB-V400/6	 Motoraufnahme MB Baureihe 400/6
	 Engine Adapter MB Series 400/6

WW-MB-V500	 Motoraufnahme MB Baureihe 500
	 Engine Adapter MB Series 500

MAN

WW-D08-400	 Motoraufnahme  MAN  Baureihe  D08
	 Engine Adapter MAN Series D08

WW-D20-350	 Motoraufnahme  MAN  Baureihe  D20
	 Engine Adapter MAN Series D20

Werkstattausrüstung    Workshop Equipment
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Abbildung mit Universal Aufnahme WW-UAG-1200
Picture with Universal Adapter WW-UAG-1200
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WW-HV-2500

LKW / Truck

Universal Motor & Getriebereparaturstand 
Universal Engine & Transmission Repair Stand

Werkstattausrüstung    Workshop Equipment

›	 Tragkraft bis zu 2500 kg
›	 Ein-Mann-Bedienung
›	 Leicht fahrbar 
›	 360 Grad drehbar 
›	 Mit zwei Feststellbremsen ausgestattet
›	 Höhenverstellung bis zu 300 mm
›	 Selbsthemmendes zweistufiges Schneckengetriebe
›	 In jeder Lage sicher positionierbar
›	 Kompakte, platzsparende Bauweise
›	 Ölwanne und praktische Werkzeugablage
›	 Für schwere LKW-,  Schiffs- und
	 Industriemotoren geeignet

›	 Load capacity up to 2500 kg
›	 Single-person operation
›	 Easy to move
›	 360 degree rotatable
›	 Equipped with 2 Parking brake devices 
›	 Height adjustment up to 300 mm
›	 Self locking double speed worm gear
›	 Safe in all positions 
›	 Compact space saving design 
›	 Oil pan and tool tray
›	 Suitable for heavy Truck, Ship and
	 Industrial engines

WW-HV-2500
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Motor und Getriebeaufnahmen /
Engine and Transmission Adapters

WW-UAG-2500	 Universal Aufnahme 
	 Universal Adapter

WW-ZG-800	 Zwischengetriebe-Aufnahme
	 Transmission Bracket

MERCEDES BENZ

WW-MB-R400	 Motoraufnahme MB Baureihe 400
	 Engine Adapter MB Series 400

WW-MB-R457	 Motoraufnahme MB Baureihe 457
	 Engine Adapter MB Series 457

WW-MB-R900	 Motoraufnahme MB Baureihe 900
	 Engine Adapter MB Series 900

WW-MB-V400/6	 Motoraufnahme MB Baureihe 400/6
	 Engine Adapter MB Series 400/6

WW-MB-V500	 Motoraufnahme MB Baureihe 500
	 Engine Adapter MB Series 500

WW-AMDEG-934-36	 Motoraufnahme MB Baureihe
	 934 und 936	
	 Engine Adapter MB Series 934 & 936

WW-AHDEP-1015	 Motoraufnahme MB Baureihe
	 470 bis 473
	 Engine Adapter MB Series 470 up to 473

MAN

WW-D08-400	 Motoraufnahme  MAN  Baureihe  D08
	 Engine Adapter MAN Series D08

WW-D20-350	 Motoraufnahme  MAN  Baureihe  D20
	 Engine Adapter MAN Series D20

WW-D28-550	 Motoraufnahme MAN  Baureihe D28
	 Engine Adapter MAN Series D28

IVECO

WW-IV-F3B	 Motoraufnahme Cursor 13
	 Engine Adapter Cursor 13

Tragkraft / Capacity 	 2500 kg

Breite / Width	 1700 mm

Länge / Length	 1600 mm

Maximale Höhe /  Max Height	 1550 mm

Flanschgröße / Flange Size	 400 x 400 x 30 mm

Gewicht / Weight	 1200 kg

Ölwanne / Oil Pan	 1

Lenkrollen / Casters 	 4

Feststellbremse / Parking Brake	 2 

Lufthydraulische Pumpe / Airhydraulic Pump	 700 bar

TECHNISCHE DATEN  /  TECHNICAL DATA

Zubehör /
Accessories

WW-PF-2500
Podest-vorne /
Podium front
(800 mm x 1350 mm)

WW-PS-2500
Podest-seitlich /
Podium side
(500 mm x 1500 mm)

Lieferumfang / Delivery Content

Grundgestell mit Ölwanne, Lufthydraulische Pumpe.
Betriebsbereit montiert

Main frame with Oil pan, Air hydraulic pump.
Ready to use

Abbildung mit Universal Aufnahme WW-UAG-2500
Picture with Universal Adapter WW-UAG-2500

Abbildung mit Sicherungsblech / Picture with safety plate
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WW-RP-2500

LKW / Truck

Universal Motor & Getriebereparaturstand
Universal Engine & Transmission Repair Stand

Tragkraft / Capacity 	 2500 kg

Breite / Width	 1700 mm

Länge / Length	 1600 mm

Maximale Höhe / Max Height	 1500 mm

Flanschgröße / Flange Size	 400x400x30 mm

Gewicht / Weight	 1200 kg

Ölwanne / Oil Pan	 1

Rollen / Casters 	 4

Feststellbremse / Parking Brake	 2 

Stromversorgung / Power supply   
(Nur für / only for ww-RP-2500/E)	 230V 50Hz

TECHNISCHE DATEN  /  TECHNICAL DATA

›	 Tragkraft bis zu 2500 kg
›	 Ein-Mann-Bedienung
›	 Leicht fahrbar 
›	 360 Grad drehbar 
›	 Mit zwei Feststellbremsen ausgestattet
›	 Selbsthemmendes zweistufiges  Schneckengetriebe
›	 In jeder Lage sicher positionierbar
›	 Kompakte, platzsparende Bauweise
›	 Ölwanne und praktische Werkzeugablage
›	 Für schwere LKW-, Schiffs- und Industriemotoren geeignet

›	 Load capacity up to 2500 kg
›	 Single-person operation
›	 Easy to move
›	 360 degree rotatable
›	 Equipped with 2 Parking brake devices 
›	 Self locking double speed worm gear,  
›	 Safe in all positions 
›	 Compact space saving design 
›	 Oil pan and tool tray
›	 Suitable for heavy Truck, Ship and Industrial engines

WW-RP-2500/E

BESTELLVARIANTEN / ORDERING OPTIONS

WW-RP-2500	 Universal Motor & Getriebereparaturstand
	 mit Handkurbel
	 Universal Engine & Transmission Repair
	 Stand Manual Drive

WW-RP-2500/E	 Universal Motor & Getriebereparaturstand
	 mit Elektroantrieb
	 Universal Engine & Transmission Repair
	 Stand Electric Drive

Motor und Getriebeaufnahmen /
Engine and Transmission Adapters

Siehe WW-HV-2500 auf Seite 19

See WW-HV-2500 on page 19

Zubehör / Accessories

WW-PF-2500
Podest-vorne
Podium front
(800 mm x 1350 mm)

WW-PS-2500
Podest-seitlich
Podium side
(500 mm x 1500 mm)
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WW-RS-2500

LKW / Truck

Universal Motor & Getriebereparaturstand
Universal Engine & Transmission Repair Stand

›	 Tragkraft bis zu 2500 kg
›	 Ein-Mann-Bedienung
›	 360 Grad drehbar 
›	 Selbsthemmendes zweistufiges Schneckengetriebe
›	 In jeder Lage sicher positionierbar
›	 Kompakte, platzsparende Bauweise
›	 Praktische Werkzeugablage
›	 Für schwere LKW-, Schiffs- und Industriemotoren geeignet

›	 Load capacity up to 2500 kg
›	 Single-person operation
›	 360 degree rotatable
›	 Self locking double speed worm gear
›	 Safe in all positions 
›	 Compact space saving design 
›	 Practical tool tray on the top
›	 Suitable for heavy Truck, Ship and Industrial engines

WW-RS-2500

Zubehör / Accessories
Bodenverankerung auf Anfrage
Floor fixing equipment on request

BESTELLVARIANTEN / ORDERING OPTIONS

WW-RS-2500

Universal Motor & Getriebereparaturstand mit Handkurbel
Universal Engine & Transmission Repair Stand Manual Drive

WW-RS-2500/E

Universal Motor & Getriebereparaturstand mit Elektroantrieb
Universal Engine & Transmission Repair Stand Electric Drive

Motor und Getriebeaufnahmen /
Engine and Transmission Adapters

Siehe WW-HV-2500 auf Seite 19

See WW-HV-2500 on page 19

Tragkraft / Capacity 	 2500 kg

Breite / Width	 800 mm

Länge / Length	 1100 mm

Höhe / Height	 1200 mm

Flanschgröße / Flange Size	 400 x 400 x 30 mm

Gewicht / Weight	 800 kg

Bodenplatte / Floor Fixing Plate 	 800 x 800 x 30 mm

Stromversorgung / Power Supply   
(Nur für / only for ww-RS-2500/E)	 230V 50Hz

TECHNISCHE DATEN  /  TECHNICAL DATA



WW-UAG-1200

LKW - Truck

Universal Aufnahme
Universal Adapter

›	 Tragkraft bis zu 1200 kg
›	 Gute Zugänglichkeit  
›	 Schnelle und sichere Befestigungsmöglichkeit 
›	 Vielseitiges Zubehör verfügbar
›	 Eigengewicht 125 kg
›	 Passend für Reparaturstand HV-1500

›	 Load capacity 1200 kg
›	 Perfect accessibility 
›	 Quick and easy fixing possibility
›	 Wide range of accessories available
›	 Own weight 125 kg
›	 Designed for the stand HV-1500

Lieferumfang / Delivery Content

1 x  Grundträger, 2 x  Verstellbare Tragarme
1 x  Base Carrier, 2 x  Adjustable Arms

WW-UAG-1200

22 Universal Aufnahme       Universal Adapter

Werkstattausrüstung    Workshop Equipment

Zubehör / Accessories

WW-BLUAG-1200	 6 x Befestigungslaschen für Getriebe
	 6 x Fixing Lugs for transmission

WW-BSUAG-1200	 10 x Befestigungsschraube M16x40
	 10 x Hexagon Screw M16x40

WW-ZG-800	 Zwischengetriebe-Aufnahme
	 Transmission Bracket

WW-AP-250	 Adapterplatte / Adapterplate

MERCEDES BENZ

WW-MB-R400	 Motoraufnahme MB Baureihe 400
	 Engine Adapter MB Series 400

WW-MB-R457	 Motoraufnahme MB Baureihe 457
	 Engine Adapter MB Series 457

WW-MB-R900	 Motoraufnahme MB Baureihe 900
	 Engine Adapter MB Series 900

WW-MB-V400/6	 Motoraufnahme MB Baureihe 400/6
	 Engine Adapter MB Series 400/6

WW-MB-V500	 Motoraufnahme MB Baureihe 500
	 Engine Adapter MB Series 500

WW-BLUAG-1200

6 x Befestigungslaschen
für Getriebe

6 x Fixing Lugs for 
transmission



Lieferumfang / Delivery Content

1 x  Grundträger, 2 x  Verstellbare Tragarme
1 x  Base Carrier, 2 x  Adjustable Arms

WW-UAG-2500

LKW - Truck

Universal Aufnahme
Universal Adapter

›	 Tragkraft bis zu 2500 kg
›	 Gute Zugänglichkeit  
›	 Schnelle und sichere Befestigungsmöglichkeit 
›	 Vielseitiges Zubehör verfügbar
›	 Eigengewicht 340 kg
›	 Passend für Reparaturstände 
	 HV-2500, RS-2500, RP-2500

›	 Load capacity 2500 kg
›	 Perfect accessibility 
›	 Quick and easy fixing possibility
›	 Wide range of accessories available
›	 Own weight 340 kg
›	 Designed for the stands 
	 HV-2500, RS-2500, RP-2500

WW-UAG-2500

Werkstattausrüstung    Workshop Equipment

23Universal Aufnahme       Universal Adapter

Zubehör / Accessories

WW-BLUAG-1200	 6 x Befestigungslaschen für Getriebe
	 6 x Fixing Lugs for transmission

WW-BSUAG-1200	 10 x Befestigungsschraube M16x40
	 10 x Hexagon Screw M16x40

WW-ZG-800	 Zwischengetriebe-Aufnahme
	 Transmission Bracket

MERCEDES BENZ

WW-MB-R400	 Motoraufnahme MB Baureihe 400
	 Engine Adapter MB Series 400

WW-MB-R457	 Motoraufnahme MB Baureihe 457
	 Engine Adapter MB Series 457

WW-MB-R900	 Motoraufnahme MB Baureihe 900
	 Engine Adapter MB Series 900

WW-MB-V400/6	 Motoraufnahme MB Baureihe 400/6
	 Engine Adapter MB Series 400/6

WW-MB-V500	 Motoraufnahme MB Baureihe 500
	 Engine Adapter MB Series 500

WW-AMDEG-934-36	 Motoraufnahme MB Baureihe
	 934 und 936
	 Engine Adapter MB Series 934 & 936

WW-AHDEP-1015	 Motoraufnahme MB Baureihe
	 470 bis 473
	 Engine Adapter MB Series 470 up to 473

IVECO

WW-IV-F3B	 Motoraufnahme Cursor 13
	 Engine Adapter Cursor 13

WW-BLUAG-1200

6 x Befestigungslaschen
für Getriebe

6 x Fixing Lugs for 
transmission



24 Motor-Aufnahmen für MAN       Engine Adapters for MAN

Werkstattausrüstung    Workshop Equipment

WW-MAN

LKW - Truck

Motor-Aufnahmen für MAN
Engine Adapters for MAN

›	 Gute Zugänglichkeit  
›	 Schnelle und sichere Befestigungsmöglichkeit 
›	 Passend für Reparaturstände HV-2500, RS-2500, RP-2500

›	 Perfect accessibility 
›	 Quick and easy fixing possibility
›	 Designed for the repair stands HV-2500, RS-2500, RP-2500

Nur mit / Only with
HV-2500, RS-2500,  RP-2500

WW-D08-400

WW-D28-550

WW-D20-350

WW-D28-550 in Anwendung
WW-D28-550 in application



Werkstattausrüstung    Workshop Equipment

25Adapter für Mercedes Benz Motoren       Adapter for Mercedes Benz Engines

WW-MB

LKW - Truck

Adapter für Mercedes Benz Motoren
Adapter for Mercedes Benz Engines

›	 Gute Zugänglichkeit  
›	 Schnelle und sichere Befestigungsmöglichkeit 
›	 In Verbindung mit UAG-1200 und AP-250 oder UAG-2500 
›	 Passend  für Reparaturstände
	 HV-1500, HV-2500, RS-2500, RP-2500

›	 Perfect accessibility 
›	 Quick and easy fixing possibility
›	 In combination with UAG-1200 and AP-250 or UAG-2500
›	 Designed for the stands
	 HV-1500, HV-2500, RS-2500, RP-2500

WW-MB-R400

WW-MB-V500 * WW-AMDEG-934-36 * WW-AHDEP-1015

WW-MB-R457 WW-MB-R900 WW-MB-V400/6

WW-MB-R400	 Motoraufnahme MB Baureihe 400  /  Engine Adapter MB Series 400
WW-MB-R457	 Motoraufnahme MB Baureihe 457  / Engine Adapter MB Series 457
WW-MB-R900	 Motoraufnahme MB Baureihe 900  /  Engine Adapter MB Series 900
WW-MB-V400/6	 Motoraufnahme MB Baureihe 400/6  /  Engine Adapter MB Series 400/6
WW-MB-V500	 Motoraufnahme MB Baureihe 500  /  Engine Adapter MB Series 500
WW-AMDEG-934-36*	 Motoraufnahme MB Baureihe 934 und 936  /  Engine Adapter MB Series 934 & 936
WW-AHDEP-1015*	 Motoraufnahme MB Baureihe 470  bis 473  /  Engine Adapter MB Series 470 up to 473

* Nur in Verbindung mit / only in combination with HV-2500,  RS-2500, RP-2500



26 Motoraufnahnme Iveco F3B Cursor 13       Adapter for Iveco Engine F3B Cursor 13

Werkstattausrüstung    Workshop Equipment

WW-IV-F3B

LKW - Truck

Motoraufnahnme Iveco F3B Cursor 13
Adapter for Iveco Engine F3B Cursor 13

›	 Gute Zugänglichkeit  
›	 Schnelle und sichere Befestigungsmöglichkeit 
›	 Eigengewicht 60 kg
›	 Passend für Reparaturstände  HV-2500, RS-2500, RP-2500

›	 Perfect accessibility 
›	 Quick and easy fixing possibility
›	 Own weight 60 kg
›	 Designed for the stands HV-2500, RS-2500, RP-2500

WW-IV-F3B

Lieferumfang / Delivery Content
4  x  Winkeladapter
4  x  Sechskantschraube M18x50
8  x  Sechskantschraube M16x50

4  x  Base Carrier 
4  x  Hexagon screw  M18x50
8  x  Hexagon screw  M16x50


